

2977 a

SENATUL ROMÂNIEI	
Nr. XVII	1508
Data	29.10.2019

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei/Domnului ministru, Ministerul Energiei

De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ

Circumscripția electorală: nr 42, București

Grupul Parlamentar: USR

Ședința Senatului din data de: 21.10.2019

Obiectul întrebării: Terenuri și clădiri - sedii ale mineritului din bazinul carbonifer Motru

Stimată Doamnă/ Stimate Domnule Ministru,

Municipiul Motru este cunoscut la nivel național, în special, datorită rezervelor naturale de cărbune energetic (lignit) și a terenurilor fertile (cu o bună perspectivă pentru agricultura biologică) pe care le deține.

Cu toate acestea, conform planului strategic¹, orașul Motru se confruntă cu o mare problemă și anume lipsa locurilor de muncă din zonă (care constituie și o cauză migrației populației din Motru către alte orașe cu mai multe oportunități din punct de vedere profesional). Tot planul strategic menționat mai sus, menționează faptul că această situație care ar putea fi rezolvată, sau măcar ameliorată, prin atragerea de investitori.

În această zonă există încă mai multe terenuri și clădiri ce au servit drept sedii al mineritului de subteran din bazinul carbonifer, care au niște minime condiții (de exemplu, au canalizare în cazul clădirilor) și care ar putea fi folosite pentru a atrage investitori.

Având în vedere informațiile menționate mai sus, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarea **întrebare**:

¹ Disponibil online la adresa: <http://www.primariamotru.ro/xyz/wp-content/uploads/2016/07/Planstrategic2020.pdf>
Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

Care este situația terenurilor și clădirilor ce au servit drept sedii ale mineritului de subteran din bazinul carbonifer Motru respectiv Lupoaița, Roșița, Ploștina, Leurda, Horăști și Boca?

Precizez că anterior am înaintat această întrebare Ministerului Economiei. Conform răspunsului nr. 31116/GL/24.09.2019 înregistrat la Ministerul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 8608/25.09.2019, Ministerul Economiei a transmis faptul că „*Informațiile solicitate pot fi obținute de la Ministerul Energiei*”.

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris si pe email la adresa

2.

Data
21.10.2019

Senator, Silvia Monica DINICĂ

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București